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Το Κέντρο Πολιτικής Έρευνας & Τεκμηρίωσης (ΚΕΠΕΤ) του Τμήματος Πολιτικής 

Επιστήμης του Πανεπιστημίου Κρήτης σε συνεργασία με το Κέντρο Ερευνών και 

Μελετών για τις Ανθρωπιστικές, τις Κοινωνικές και τις Επιστήμες της Αγωγής του 

Πανεπιστημίου Κρήτης (ΚΕΜΕ-ΠΚ) διοργανώνουν τη σημερινή διαδικτυακή 

Ημερίδα με τίτλο «Η  Κ ρ ίσ η  κα ι  ο ι  Κ ρ ί σε ι ς».    

 

Η  Η με ρ ί δ α  ε στ ιάζε ι  σ ε  κρ ίσ ιμες  δ ι αστ άσε ι ς ,  π τυχές  κα ι  

παρ αμ έ τρου ς  μ ιας  σε ιρ άς  με ί ζο νω ν  Κ ρ ίσε ων  σ ε  ευρ ω πα ϊ κό  κα ι  

ε λλη ν ι κό  ε π ί πε δο ,  μ ε  σ ημ αντ ι κές  κα ι  πο λυε π ίδ ες  ο ι κο ν ομ ι κές ,  

πο λ ι τ ι κές ,  κο ι ν ων ι κές  κα ι  περ ιβ αλλο ν τ ι κές  ε π ι πτώ σε ι ς .  Σ το  

πλα ί σ ι ο  αυ τ ό  αν ακ ι ν ούν τ α ι  από  τ ους  Ο μ ι λη τές /  τ ρ ι ε ς  ζη τ ήμ ατ α  

ό πως  τ α  ακό λουθ α:  ο ι  δ ιαστάσεις των κοινωνικο-οικονομικών επιδράσεων του 

γερμανικού οντολιμπεραλισμού στην Ελλάδα της  Κρίσης (2010-2020), οι επιπτώσεις 

της πανδημίας στην ελληνική αγορά εργασίας και η επισφαλής εργασία στη νέα 

γενιά, οι επιπτώσεις των προγραμμάτων δημοσιονομικής προσαρμογής στη Δημόσια 

Διοίκηση και οι διοικητικές μεταρρυθμίσεις κατά τη διάρκεια της δεκαετούς 

Οικονομικής Κρίσης και Ύφεσης, η προσφυγική- μεταναστευτική κρίση, η κρίση της 

ευρωπαϊκής πολυπολιτισμικότητας και οι μετασχηματισμοί της ευρωπαϊκής και 

ελληνικής μεταναστευτικής πολιτικής και τέλος οι φυσικές καταστροφές στην 

Ελλάδα και η διαχείριση τους.  Η Ημερίδα αποσκοπεί στην ανάλυση και κριτική 

επισκόπηση αφενός κρίσιμων πτυχών μιας σειράς από πολυδιάστατες Κρίσεις (όπως 

οι προαναφερθείσες) κι αφετέρου των επιπτώσεων αυτών στην οικονομία, την 

κοινωνία, τη δημόσια διοίκηση και την αγορά εργασίας, σε ευρωπαϊκό και κυρίως σε 

εθνικό επίπεδο. Αξίζει να σημειωθεί ότι η συγκεκριμένη Ημερίδα εντάσσεται στο 

πλαίσιο της Δράσης «Young Researchers’ Seminars» του ΚΕΜΕ και οι βασικοί 

ομιλητές και ομιλήτριες είναι νέοι και πολύ δυναμικοί επιστήμονες, οι οποίοι/ες θα 

παρουσιάσουν ευρήματα ολοκληρωμένων ή σε εξέλιξη ερευνών τους. Ένας ακόμα 

λοιπόν σκοπός της Ημερίδας, είναι να ακουστεί η φωνή των νέων επιστημόνων και 

ερευνητών, που έχουν όντως πολλά να μας πουν.   

 

Κλείνοντας αυτή τη σύντομη εισαγωγή στην Ημερίδα, θα ήθελα να ευχαριστήσω 

θερμά τον Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγητή Δημήτρη Μυλωνάκη, 

την Διευθύντρια του ΚΕΜΕ-Π.Κ. Καθηγήτρια Μαρία Κούση και τη Διευθύντρια του 

ΔΙΠΟΛ Καθηγήτρια Ήβη Μαυρομούστακου, που μας τιμούν με την ενεργό συμμετοχή 

τους στην Ημερίδα. Εξίσου θερμά θέλω να ευχαριστήσω τους βασικούς ομιλητές και 

ομιλήτριες: τον Δρ Στέλιο Τζαγκαράκη (Διδάσκοντα του Τμήματος Πολιτικής 

Επιστήμης του Π.Κ.), την Δρ Μαρία Δρακάκη (Διδάσκουσα του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου και Μέλος ΣΕΠ του ΕΑΠ), την Δρ Γεωργία Δημάρη  (Μεταδιδακτορική 

ερευνήτρια του ΚΕΠΕΤ του Πανεπιστημίου  Κρήτης) και τους/τις υποψήφιους/ες 

Διδάκτορες και Ερευνητές των ΚΕΠΕΤ και ΔΙΠΟΛ, Σοφία Σαριδάκη, Νίκο 

Κοσμαδάκη, Δημήτρη Κρήτα και Χρήστο Ζαχείλα. Θα ήταν παράλειψη να μην 

ευχαριστήσω για τη βοήθεια τους στην διοργάνωση της Ημερίδας, την κα Παναγιώτα 

Βλαχάκη, Στέλεχος της Μονάδας Υποστήριξης της Έρευνας του ΚΕΜΕ-Π.Κ. και τον 

Γιάννη Μαρεντάκη, Μέλος του Τεχνικού Προσωπικού της Σχολής Κοινωνικών 

Επιστημών, όπως και όλες και όλους εσάς που συμμετέχετε και παρακολουθείτε τη 

σημερινή Ημερίδα.  
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